
Подросток получил условный срок за приобретение наркотических средств

Собранные следователями следственного отдела по г. Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 17-летнего жителя города, которого суд признал виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, перевозка и хранение наркотических средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 19 февраля 2016 года несовершеннолетний, являясь потребителем наркотических средств, через сеть Интернет заказал смесь, предназначенную для употребления внутрь путем курения, содержащую наркотические вещества. В тот же день он забрал смесь из заранее оговоренного места и осуществил ее перевозку из города Петропавловска-Камчатского в город Елизово, где хранил в квартире по месту своего жительства до задержания сотрудниками правоохранительных органов. При обыске у осужденного обнаружено несколько свертков и пакетов наркотического вещества синтетической группы в виде табака и порошка, в крупном размере, общим весом более 4,7 грамма.

Осужденный ранее не судим, не учится и не работает, состоит на учёте в инспекции по делам несовершеннолетних и у нарколога.

Приговором Елизовского районного суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года. Кроме того, на осужденного возложена обязанность пройти курс лечения от наркомании, не употреблять наркотические вещества, один раз в месяц проходить медицинское освидетельствование для установления наркотического опьянения, трудоустроиться либо продолжить обучение в общеобразовательном учреждении.

Приговор вступил в законную силу.

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1054046>